

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ĐAKOVO				
ADRESA:	P. PRERADOVIĆA 2 a ĐAKOVO				
TELEFON:	031 840 050	FAX:	031 811 300	E-MAIL:	vukovicbranka.djakovo@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2019. godine	TERAPIJSKA KOMUNIKACIJA MEDICINSKA SESTRA-BOLESNIK	<p>Prema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji, kvalitetna komunikacija definirana je kao jedna od pet vještina neophodnih za zdrav i sretan život.</p> <p>Kvalitetna komunikacija medicinskog osoblja i bolesnika /korisnika Ustanove za stare i nemoćne je iznimno važna jer pridonosi boljoj skrbi o bolesniku/ korisniku te povećava zadovoljstvo, suradljivost, odnos povjerenja i kvalitetu života bolesnika/ korisnika.</p> <p>U zdravstvenom timu potrebna je integracija vještina komunikacije u strukturiranim razgovorima i neverbalnom pristupu.</p>	Mr.sc.Vesna Pereković, dr.med specijalist psihijatar subspecijalist iz socijalne psihijatrije	P.Preradovića 2a Đakovo 13:30 sati
21. veljača 2019. godine	VJEŽBANJE I ZDRAVLJE U OSOBA TREĆE ŽIVOTNE DOBI	Povezanost vježbe i čovjekovog organizma proteže se od lokomotornog sustava, endokrinog, krvožilnog pa sve do psihičkog stanja. Uvođenjem redovne	Ivan Stojanović, bacc. physioth. Vukovic Branka,	P.Preradovića 2a Đakovo 13:30 sati

		fizičke aktivnosti kod osoba treće životne dobi ne samo da preveniramo nego i liječimo niz problema i bolesti od bolova u leđima, koljenima, ramenima pa sve do anksioznosti i depresije.	bacc.med.techn	
Ožujak 2019. godine	NEOPERATIVNO LIJEČENJE OSTEOPOROZE	U predavanju će se obraditi metode kineziterapije i sportske aktivnosti kojima se utječe na poboljšanje koštane mase kao i rekreativne tjelesne aktivnosti prilagođene osobama starije životne dobi u istom cilju. Liječenje osteoporoze navedenim metodama doprinose i boljoj koordinaciji i ravnoteži, te smanjenju padova i prijeloma kod starije populacije što je osobito važno za osobe u domu.	Đurđica Kesak-Ursić, dr.med.specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije	P.Preradovića 2a Đakovo 13:30 sati
25. travanj 2019. godine	PREVENCIJA I POSTUPAK KOD UBODNOG INCIDENTA	Edukacija o prevenciji nastanka ubodnog incidenta kojima su izloženi djelatnici Doma za starije i nemoćne osobe u svakodnevnoj skrbi sa istima . Preventivne mjere i načini postupanja radi izbjegavanja incidenata. Upoznavanje sa postupkom kod nastanka ubodnog incidenta. Osnovne informacije o bolestima koje se prenose krvlju , njihovim uzročnicima , kliničkoj slici ,te terapiji.	Dr.sc.Tomislav Dijanić, dr. med spec epidemiolog	P.Preradovića 2a Đakovo 13:30 sati

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Branka Vuković, bacc.med.techn

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Branka Barna, mag soc.rada

Plan izradila: Branka Vuković, bacc.med.techn

M. P.